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Altalinos itmutaté
A javito tanar egyértelmi jelekkel, piros tollal javit: a j0 megoldasokat kipipalja; a nem
elfogadhato megoldasokat alahuzza; a hianyzo megoldasokat hianyjellel jeloli.

L. Olvasott szoveg értése

A feladatokat a javitasi-értékelési utmutatoban leirtak szerint kell javitani.

A vizsgazo megoldasait kizarolag tartalmi szempontbol kell értékelni, azaz a nyelvtani és
a helyesirasi hibakat csak akkor kell figyelembe venni, ha azok a valasz megértését
akadalyozzak.

A j6 megoldasokat (helyes itemeket) a tablazat segitségével alakitjuk pontta!
Tobbletpont, fél pont nem adhato!

1. feladat 2. feladat
0 contre
1 our 11. non
’ pou 12. non
2. contre .
3 our 0 oui
" po . 13. oui
) pou 14. non
5. pour
15. non
6. pour
16. non
7. pour .
17. ou
8. contre )
18. oui
9. contre
10 our 19. non
’ pou 20. oul
3. feladat

0 A partir de 25 ans.

21. Non.

22. 1l faut étre motivé / avoir des idées / étre énergique / avoir le sens des initiatives. (3 de
ces réponses) (Toute réponse ayant le méme contenu.)

23. 1l faut parler anglais couramment / maitriser parfaitement 1’informatique/ maitriser
I’acceés au web et aux réseaux sociaux (2 de ces réponses) (Toute réponse ayant le
méme contenu.)

24.  (Ils/Elles doivent s’intéresser) a la mode / a I’actualité / aux tendances / a I’art de vivre
/ au Web / au journalisme (Toute réponse ayant le méme contenu.)

25. Non.

26. lls/Elles seront payé(e)s, ils/elles auront un encadrement et un coaching personnalisé.
(Toute réponse ayant le méme contenu.)

27. Un numéro du magazine (réalis¢ par ELLE ACADEMIE.) (Toute réponse ayant le
méme contenu.)

28. Envoyer leur CV et une lettre de motivation (avant le 15 novembre 2013) (Toute
réponse ayant le méme contenu.)

29. lls/Elles doivent proposer une liste de sujets (susceptibles d’étre traités dans ELLE) /
faire une revue de presse / rédiger un petit article / réaliser un moodboard ou tableau de
tendances (assemblage de photos avec 1égendes rédigées). (3 de ces réponses) (Toute
réponse ayant le méme contenu)

30. Non. (12 seulement seront sélectionné(e)s.)

irasbeli vizsga 1412 2/14 2015. méjus 20.



Francia nyelv — kdzépszint

Javitasi-értékelési utmutatd

Atvaltasi tablazat

jo megoldas | elért pont
0 0
1 2
2 3
3 4
4 5
5 6
6 7
7 8
8 9
9 10
10 11
11 13
12 14
13 15
14 16
15 17

I1. Nvelvhelyesség

jo megoldas | elért pont
16 18
17 19
18 20
19 21
20 22
21 24
22 25
23 26
24 27
25 28
26 29
27 30
28 31
29 32
30 33

Jo megoldasként csak a javitasi atmutatéoban megadott megoldasok fogadhatok el.
A j6 megoldasokat (helyes itemeket) a tablazat segitségével alakitjuk pontta!
Tobbletpont, fél pont nem adhato!

1. feladat
0 adisparu 7.  aidormi
1. n’apas passé 8.  yavait
2. D’ont retrouvé 9. Tlaretrouvé
3. avait quitté 10. s’est approché
4. jouait 11. amangé
5. ramassait 12.  s’est endormi
6. estallé 13. s’en souviendra
2. feladat
0 a
14. de
15. a
16. a
17. de
18. a
19. a
20.  par
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3. feladat

21.

22. 23. 24. 25. 26. 27. 0

B H F D G A C

Atvaltasi tablazat

jo megoldas | elért pont jo megoldas | elért pont
0 0 14 10
1 1 15 10
2 2 16 11
3 2 17 12
4 3 18 12
5 4 19 13
6 4 20 14
7 5 21 14
8 6 22 15
9 6 23 16
10 7 24 16
11 8 25 17
12 8 26 17
13 9 27 18

I11. Hallott szoveg értése

A feladatokat a javitasi-értékelési utmutatoban leirtak szerint kell javitani.

A vizsgaz6 megoldasait kizardlag tartalmi szempontbdl kell értékelni, azaz a nyelvtani és
a helyesirasi hibakat csak akkor kell figyelembe venni, ha azok a valasz megértését

N —

oW

9\

akadalyozzak.
A jo megoldasokat (helyes itemeket) a tablazat segitségével alakitjuk pontta!
Tobbletpont, fél pont nem adhato!

1. feladat

Le Japon.

Parce qu’il faut préparer la ville (aux Jeux) / construire des stades / moderniser les
acroports. (Toute réponse ayant le méme contenu.)

Un boom économique / de la publicité / I’arrivée de beaucoup de touristes / de 1’argent.
11 choisit la ville ou les J.O. se dérouleront.

D’anciens athlétes, des sportifs actuels / (d’anciens) athlétes, des dirigeants (des
fédérations) / des sportifs (actuels), des dirigeants (des fédérations)

Il change / essaie de changer de continent (a chaque fois). (Toute réponse ayant le méme
contenu.)

En Afrique (du Sud).

Parce que ce serait la premiére fois que les Jeux ont lieu en Afrique / jusque-1a, il n’y a
jamais eu de J.O. en Afrique. (Toute réponse ayant le méme contenu.)
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A felvételen hallhaté szoveg:

Comment est choisi le pays qui accueille les J.O.? En 2016, les Jeux Olympiques se
dérouleront a Rio de Janeiro. Et en 2020, a Tokyo.

Pourquoi décider si tot de la ville qui accueille les Jeux Olympiques ? Déja, il faut préparer la
ville : construire des stades, moderniser des aéroports. C’est le monde entier qui se donne
rendez-vous lors des J.O. Ensuite, c’est un boom économique pour la ville élue : plein de
touristes, plein de publicité. Beaucoup d’argent a la clé! Tout le monde se dispute cette
chance. Mais qui décide alors ? C’est le Comité international olympique, le C.I.O. Une
organisation qui décide de tout pour les Jeux depuis plus de 119 ans ! Ce comité est composé
d’environ 130 personnes : d’anciens athlétes, de sportifs actuels, mais aussi des dirigeants des
fédérations. C’est ce groupe de personnes qui choisit parmi les villes candidates en votant.
Généralement, pour étre juste, le Comité essaie de changer de continent a chaque fois.
L’Europe en 2012 avec Londres, I’Amérique en 2016 avec Rio et 1’Asie en 2020 avec Tokyo.
Durban, une ville d’Afrique du Sud s’est portée candidate pour 2024. Si elle est choisie, ce
sera la premicre fois que les Jeux auront lieu en Afrique. Une belle idée, non ?

(http://1jourlactu.com)

2. feladat
0 C (son nom de famille.)
8. B (30ans.)
9. A (autant de temps que Jérémy.)
10. B (deux années scolaires.)
11. B (elle ne parlait pas du tout hongrois.)
12. A (souvent, les Hongrois ne parlent pas les langues qu’elle connait.)
13. C (dans deux lycées.)
14. A (mieux se faire comprendre dans la vie quotidienne.)
15. C (avec beaucoup de difficulté.)

A felvételen hallhato szoveg:

Bonjour, je m’appelle Christelle Barbera. Barbera, c’est mon nom de famille et Christelle,
c’est mon prénom. J’ai trente ans et je viens de Paris, de la région parisienne. Je suis
professeur de frangais au lycée Kolcsey, je suis lectrice et je donne des cours aux ¢léves de
11°.

Vous avez peut-étre vu, il y a d’autres Francais aussi a Kolcsey, et notamment, un professeur
de biologie. Il s’appelle Jérémy Charnier. C’est mon collégue frangais, on est arrivés en méme
temps en septembre au lycée Kolcsey. Donc, tous les deux, lui professeur de biologie, moi,
professeur de frangais, on est arrivés en Hongrie en méme temps. Il y a en réalité¢ 12 ou 13
professeurs qui viennent de France et qui travaillent cette année en Hongrie. Certains sont a
Budapest, d’autres sont a Debrecen, d’autres sont a Paszto, un peu partout en Hongrie. Nous
allons rester une année scolaire. Ensuite, si ¢ca nous plait, si les €léves hongrois sont gentils
avec nous, sont sympathiques, on peut rester une deuxiéme année, faire deux ans. Alors peut-
étre que je vais rester deux ans en Hongrie. Je ne sais pas encore.

Avant de venir en Hongrie, je ne connaissais pas du tout votre pays, je ne connaissais pas du
tout la Hongrie, et d’ailleurs, je ne parle méme pas hongrois. Depuis, j’ai appris quelques mots
simples, comme oui, non, bonjour, au revoir, merci, mais c’est tout. Alors, c’est un peu difficile
au quotidien pour moi de vivre en Hongrie parce que je ne parle pas hongrois, et les Hongrois

irasbeli vizsga 1412 5/14 2015. méjus 20.



Francia nyelv — kdzépszint Javitasi-értékelési utmutato

ne parlent pas tous frangais, mais ils ne parlent pas tous anglais, ils ne parlent pas tous allemand
et donc, on communique avec des signes. Je n’habite pas a Budapest, je suis professeur a
Budapest, au lycée Kolcsey, mais je suis professeur au lycée Petéfi a Aszdod aussi. Alors,
j’habite a Aszdd qui est une petite ville a 60 kilométres de Budapest. Alors, je peux dire que
j’habite a la campagne et je viens travailler a Budapest. Malheureusement, je n’ai pas de
voiture, alors je prends le train. Tous les jours, pour venir a Kolcsey, je prends le train et parfois
c’est un peu compliqué pour moi parce que je ne parle pas hongrois. Alors, pour prendre un
ticket de train, c’est compliqué. J’ai du mal a me faire comprendre, donc parfois, je paye deux
tickets de train, trois tickets de train, parfois méme je n’arrive pas a Budapest. C’est compliqué
pour se repérer dans une gare, pour connaitre le train, le quai du train, c’est parfois tres
folklorique. C’est parfois difficile. Donc, voila une situation ou j’aimerais beaucoup parler
hongrois pour aller acheter mon billet de train ou savoir si le train est en retard, s’il y a un
probléme. Je parle allemand, anglais et espagnol. Alors, je pensais que le hongrois ressemblait
a l’allemand et que I’allemand allait m’aider au quotidien. Mais malheureusement, pas
beaucoup. Méme pour aller faire mes courses, je fais des signes. Alors voila. Vous aurez au

moins la chance, si vous venez en France, de parler un peu plus frangais que moi hongrois.
(interview avec Christelle Barbera)

3. feladat

0

16.
17.
18.
19.
20.
21
22.

<mTm<TTHTY

A felvételen hallhato szoveg:

Alors, on entend souvent dire que les hommes prennent une part de plus en plus importante
dans la répartition des tdches ménageres ; il faut que je dise que dans mon cas, c’est le
contraire. Plus ¢a va et moins j’en fais a la maison, bon, ¢a s’explique quand méme. C’est-a-
dire qu’avant, quand ma femme travaillait encore... bon, on se répartissait les tiches autant
qu’on pouvait. En général, tout ce qui était avec de 1’eau, c’est elle qui s’en occupait puisque
j’ai les mains un petit peu sensibles, et tout ce qui était électrique, donc ’aspirateur... voila
I’aspirateur...euh..., c’était moi. Donc bon, ¢a, ce n’est pas forcément parfaitement équilibré
mais ¢a nous convenait.

Entretemps, donc, on a eu notre premicre fille et puis une deuxiéme, et ma femme est depuis a
la maison en congé maternité, et puis ben, de fait ... du fait qu’elle soit plus a la maison, elle a
quand méme plus le temps, ou en tout cas plus la possibilité de faire le ménage, alors que,
bon, moi, je rentre vers 5-6 heures le soir et ¢’est vrai qu’aprés une dure journée de travail,
c’est pas forcément passionnant.

Bon. En méme temps, 13, on parle des tdches ménageres... Pour ce qui est de I’éducation,
j’essaie quand méme d’avoir ... d’avoir mon role, et c’est vrai que quand je rentre le soir a la
maison, ¢a permet a ma femme d’étre un petit peu soulagée par rapport aux enfants puisque
jusqu’au... jusqu’au coucher, ou en tout cas jusqu’au bain, c¢’est moi qui m’en occupe. Et
donc bon, elle, elle a passé toute la journée avec les enfants et au moins les soirées, c’est un
petit peu plus léger pour elle, quoi.

C’est vrai que ce n’est pas parfait, on se reposera la question plus tard, quand elle retournera
travailler, est-ce que je prends 1’aspirateur ou pas, est-ce qu’elle reprend la serpillére ou non,
est-ce qu’on échange ? L’avenir le dira.

(Interview avec Florian Marx)
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Atvaltasi tablazat

jo megoldas | elért pont jo megoldas | elért pont

0 0 12 18
1 2 13 20
2 3 14 21
3 5 15 23
4 6 16 24
5 8 17 26
6 9 18 27
7 11 19 29
8 12 20 30
9 14 21 32
10 15 22 33
11 17

IV. iraskészség

Az irasbeli feladatok értékelése kozpontilag kidolgozott analitikus skalak segitségével
torténik. Ez az értékelési eljards meghatarozott értékelési szempontokon, valamint az egyes
szempontokhoz tartozé szintleirasokon alapul. Minden irdsbeli munkét ezen szempontok se-
gitségével kell értékelni oly modon, hogy a dolgozatot minden egyes értékelési szempont
szerint Ujra kell olvasni.

Ezen értékelési eljaras tovabbi sajatossdga, hogy a szintleirasok a nyelvi teljesitményt
értékeld szempontoknal nem tartalmaznak hibaszamokra vonatkozo utaldsokat, valamint nem
osztalyozzak elére az egyes hibatipusokat a hibdk sulyossdga alapjan. Ennek oka az, hogy
az egyes nyelvi hibak stlyossagat (értelemzavar6 vagy nem értelemzavar6 hiba) csak az adott
szovegkornyezet figyelembevételével lehet megallapitani.

Megjegyzések az utmutatohoz

A feladat teljesitése szempontjabol a terjedelemnek és az irdnyitasi szempontok figye-
lembevételének kiemelkedd jelentdsége van. Mivel a szavak eldirt szama szabja meg a terje-
delmet, a szavakat meg kell szdmolni. Anélkiil, hogy nyelvészeti okfejtésekbe bocsatkoznank
a sz6 fogalmanak meghatarozasat illetéen, az irasbeli érettségi feladatok javitdsa szempont;ja-
bol szonak szamitunk minden, egymdstol szokézzel elvalasztott egységet. Eszerint tehat
1 szonak szamitanak példaul a kovetkezd alakok: du, (il) m’a (vu); 2 szonak szamitanak
a kovetkezok: de la, (i) me trouve (gentil).

A javitas soran ismétlédo hibanak azt tekintjiik, amikor a tanul6 ugyanabban a szoban
ugyanazt a hibat koveti el. Tehat két egyeztetési hiba akkor szamit ismétlodésnek, ha ugyan-
azt a szOt érinti: pl. grand / grand helyett grande / grande szerepel.

Ekezethibakat akkor vesziink figyelembe, ha nyelvtani vagy lexikai kovetkezményei
vannak (pl. a/ a, ou/ ou, mer / mere).

A nyelvtani hibak sulyozasara nem késziilt részletes utasitas. Ugy gondoljuk, hogy ezt
a feladatot minden kolléga el fogja tudni végezni tanari tapasztalatai alapjan.

Az Gtmutatdo nem tartalmaz utasitast az értelmetlen szovegrészek jeldlésére a javitas
soran, ugyanakkor ez értékelési kritérium. A feladatokat javitd tanarnak sajat jelolést kell
alkalmaznia. (pl. hullamos vonal vagy mas jelek), éppen ezért nem tartjuk sziikségesnek
ezeknek az itmutatdba valo felvételét.
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Azt azonban sziikségesnek tartjuk, hogy az egyes dolgozatokat a javitas soran tobbszor
is elolvassak. A kovetkezé eljarast javasoljuk a javito kollégaknak:

1. Olvassak végig egyszer a tanulé megoldasat ugy, hogy a hibakat nem javitjak!
2. Ezutan tobbszor olvassdk ujra a dolgozatot igy, hogy minden alkalommal egy masik
szempont kritériumait figyelik, illetve eszerint javitjak és jelolik a hibakat!

Els6 feladat
A javitas alapelvei

1. Osszefoglalé tablazat az értékelési szempontokrol.

Ertékelési szempontok Max1m,alls
pontszam
A feladat teljesitése, a szoveg hosszusaga 4
Szdvegalkotas, hangnem 4
Szdkincs, kifejezésmodd 4
Nyelvtan, helyesiras 4
Osszesen 16

2. Amennyiben a dolgozat 4 feladat teljesitése szempont alapjan 0 pontos, akkor nem
értékelhetd a tobbi szempont alapjan, azaz az dsszpontszam is 0 pont.
3. Fél pontok és jutalompontok nem adhatok.

Az értékelési szempontok részletes kifejtése

A feladat teljesitése, a szoveg hosszusdga

E szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgdzo
* hany iranyit6 szempontra tért ki, és megvaldsitotta-e az azokban megfogalmazott
kommunikéacios célokat;
» megfeleld hosszusagl szoveget hozott-e 1étre.
Az értékelési szempont pontozasarol

Minden irdnyitdé szempontra 2 pontot kaphat a vizsgéazo:

e 2 pont — ha az adott irdnyité szempontot teljesen és kifogastalanul kidolgozta

e 1 pont —ha az adott iranyité szempontot hidnyosan dolgozta ki
fgy a vizsgdzo a 4 iranyito szempontra 6sszesen 8 pontot kaphat, amelyek a kovetkez modon
valthatoak &t vizsgapontta:

pont vizsgapont
7-8 4
5-6 3
3-4 2
1-2 1
0 0

Az igy elért vizsgapontszambol 1 pont vonando le a kdvetkezd esetekben:
e Amennyiben a szoveg terjedelme meghaladja a 120 sz6t.

A vizsgazo 0 pontot kap a Feladat teljesitése értékelési szempontra:
e Amennyiben a széveg terjedelme nem éri el a 25 szot.
e ha a létrehozott szoveg nem lizenet/levél.
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Az iranyit6 szempontok a feladat utasitasaival azonosak.
Az 1. feladat iranyité szempontjai tehat:

@ Kérdést tesz fel a nyelvi nehézségekrdl.

@ Kérdést tesz fel a kulturalis kiilonbségekrol.

® Kérdést tesz fel a csereprogram hasznarol.

@ Keérdést tesz fel a csere nehézségeivel kapcsolatban.
Ha egy iranyitd szempont targyaldsa nyelvi okokbol nem érthetd, azt A feladat teljesitése
szempontnal ugy kell értékelni, mintha a vizsgaz6 nem tért volna ki ra, azaz az adott iranyito
szempont kifejtése nem megfeleld. Ezt a hibat figyelembe kell venni a nyelvi teljesitmény
értékelésekor is, azaz a hiba jellegétdl fiiggden a Szokincs, kifejezésmod vagy a Nyelvtan,
helyesiras szempontoknal.
Amennyiben a vizsgdz6 sz6 szerint lemasol egy iranyitd szempontot, ¢és j6 nyelvi kornye-
zetben hasznalja azt, az adott irdnyitd szempontot teljesitettnek kell tekinteni. A rossz nyelvi
kornyezetben hasznalt, sz6 szerint lemasolt iranyitd szempont kifejtése nem fogadhato el.

4 pont

3-2 pont

1 pont

0 pont

A vizsgdzd megvalositotta a
kommunikacios célokat.

Valamennyi irdnyit6 szem-
pontot megfelelen dolgozta ki.

Az altala irt szoveg megfeleld
hosszusagi.

A vizsgazd tobbnyire megva-
lositotta a  kommunikacios
célokat.

Az iranyitd szempontok koziil
egyet vagy kettét megfeleléen
dolgozott ki, a tobbit csak rész-
ben.

A vizsgazd részben valositotta
meg a kommunikacios célokat.
Az iranyitd szempontok koziil
egyet megfeleléen dolgozott ki,
ezen kivill még egyet részben, a
tobbit egyaltalan nem, illetve va-
lamennyi irdnyitd szempontot
csak részben.

A vizsgazé nem valdsitotta meg
a kommunikacios célokat, vagy
mas témarol irt.

Az iranyit6 szempontok koziil
egyet sem dolgozott ki meg-
felelen, csak néhanyat részben,
¢és van olyan is, amelyet egyal-
taldn nem.

A létrehozott szoveg 25 szénal 16-
videbb.

Szovegalkotds, hangnem

E szemponton beliil azt értékeljiik, hogy
* logikus-e az irdnyitd szempontok elrendezése és a szoveg gondolatmenete;
» megfeleld-e a gondolati tagolés, azaz van-e — bekezdésekben is elkiiloniilé — bevezetés,
targyalds és befejezés;
* a vizsgazd hogyan alkalmazza a szovegosszefiiggés tartalmi és nyelvi elemeit (pl.elére-
¢s visszautalas eszkozei, névmasok, kotdszok);
* a vizsgazo6 altal 1étrehozott szoveg hangneme megfelel-e a kozlési szandéknak, valamint
az irasmi szerzdje €s olvasodja kozotti viszonynak.

4 pont 3-2 pont 1 pont 0 pont
A szdveg felépitése, az iranyitd | A szoveg felépitése, az iranyitd | A mondanivald nem mindeniitt | A szdveg tagolatlan ¢és atte-
szempontok elrendezése | szempontok elrendezése tobb- | logikus elrendezési. kinthetetlen.

logikus.

A gondolati tagolas megfeleld:
van bevezetés, targyalas ¢és
befejezés.

A mondatok szervesen kapcso-
l6dnak egymashoz.

A szoveg hangneme teljesen
megfelel a kozlési szandéknak
és/vagy a cimzetthez vald vi-
szonynak.

nyire logikus.

A vizsgdz0 torekszik a gondolati
tagolasra, elkiiloniti legalabb a
bevezetést vagy a befejezést.

A mondatok tobbnyire szer-
vesen kapcsolédnak egymashoz.
A szoveg hangneme nagyjabol
megfelel a szovegfajtanak, a
kozlési szandéknak és/vagy a
cimzetthez vald viszonynak.

A vizsgazo nem torekszik a gon-
dolati tagolasra: hidnyzik a
bevezetés és a befejezés.

A mondatok tobb helyen nem
kapcsolddnak egymashoz.

A szoveg hangneme kovet-
kezetlenségeket mutat, de még
megfelel a kozlési szandéknak
és/vagy a cimzetthez valo vi-
szonynak.

Osszefiiggéstelen mondatokbol
all.

A szdveg annyira rovid, hogy
szovegként nem értékelhetd.

A szdveg hangneme nem meg-
feleld, az olvasdban nem a szer-
z6 szandékanak megfelel6 hatast
kelt.
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Francia nyelv — kdzépszint

Javitasi-értékelési utmutatd

Szokincs, kifejezésmod

E szemponton beliil azt értékeljiik, hogy
» megfelel-e a vizsgazo altal hasznalt szokincs a témanak, a szituacionak, a szerepnek és a kozlési

szandéknak;

* az eléforduld tévesztések mennyire akadalyozzak az olvasét a szoveg megértésében.

Az egyes hibak stlyozasa annak alapjan torténik, hogy milyen mértékben nehezitik a megértést.
Ertelemzavaro hibanak az szamit, ha a mondat/szovegrész tartalma csak tjraolvasas utan érthetd.

A nyelvi hibakat az értékelés soran csak egyszer szabad figyelembe venni, azaz — a hiba jellegétol
fiiggben — vagy a Szokincs, kifejezésmod, vagy a Nyelvtan, helyesiras szempontnal. Amennyiben
példaul a vizsgazd egy szot nem megfelelden hasznél, ezt a hibat csak a Szokincs, kifejezésmod
szempontnal lehet értékelni.

Azoknal az értelemzavard hibaknal, amelyek kovetkeztében egy-egy mondatrész vagy mondat
mondanivaloja valik érthetetlenné, €s amelyeknél a hiba komplexitasa miatt nem lehet eldonteni, hogy
lexikai vagy nyelvtani hibarol van-e szo, az egyszeri értékelés elve nem érvényes. Az ilyen tipusi
hibakat tehat mindkét szempontnal értékelni kell.

Az ismétlodo hibakat csak egyszer kell az értékelésnél figyelembe venni, de a szdvegben jeldlni

kell eléfordulasukat.

4 pont

3-2 pont

1 pont

0 pont

A szoveget a témanak és a koz-
lési szandéknak megfeleld, val-
tozatos szokincs jellemzi.

A szoveget nagyrészt a témanak
és a kozlési szandéknak meg-
feleld szokincs jellemzi.

A szokincs korlatai miatt eld-
fordul ismétlés. Néhol nem
megfeleld a szohasznalat, ez
azonban nem vagy csak kis mér-
tékben neheziti a szoveg
megértését.

A szdveget egyszerli szokincs
jellemzi.
Sok a szdismétlés.

Tobbszor nem megfeleld a szo-
hasznalat, ami helyenként jelen-
tésen megneheziti a mon-
danivalo megértését.

A szovegben felhasznalt szo-
kincs szegényes.

A nem megfelelé szohasznalat
tobb helyen akadalyozza a szo-
veg megértését.

Nyelvtan, helyesiras

E szemponton beliil azt értékeljiik, hogy

» megfelel-e a vizsgazo altal 1étrehozott szoveg a mondattan, az alaktan és a helyesiras normainak;

* az eléforduld nyelvtani, illetve helyesirasi hibak mennyire akadalyozzak az olvas6t abban, hogy a

szoveget elsé olvasasra teljesen megértsék.

Az egyes hibak stlyozasa annak alapjan torténik, hogy milyen mértékben nehezitik a megértést.
Ertelemzavar6 hibanak az szdmit, ha a mondat/szovegrész tartalma csak jraolvasas utan érthetd.

A nyelvi hibakat az értékelés soran csak egyszer szabad figyelembe venni, azaz — a hiba jellegétol
fliggben — vagy a Szokincs, kifejezésmod, vagy a Nyelvtan, helyesiras szempontnal. Amennyiben
példaul a vizsgazd egy szot nem megfelelden hasznal, ezt a hibat csak a Szokincs, kifejezésmod
szempontnal lehet értékelni.

Azoknal az értelemzavar6d hibaknal, amelyek kovetkeztében egy-egy mondatrész vagy mondat
mondanivaloja valik érthetetlenné, és amelyeknél a hiba komplexitasa miatt nem lehet eldonteni, hogy
lexikai vagy nyelvtani hibarél van-e sz6, az egyszeri értékelés elve nem érvényes. Az ilyen tipusu
hibakat tehat mindkét szempontnal értékelni kell.

Az ismétlodo hibakat csak egyszer kell az értékelésnél figyelembe venni, de a szovegben jeldlni

kell el6fordulasukat.

4 pont 3-2 pont 1 pont 0 pont
A vizsgazd altalaban helyesen | A vizsgazd tobb hibaval hasz- | A vizsgazd csak a legegy- | A szoveg a nyelvtani ¢és
hasznélja az egyszerli nyelvtani | nalja az egyszerii nyelvtani | szerlibb nyelvtani struktirakat | helyesirdsi hibak miatt nem
strukturakat. strukttrakat. hasznalja. érthetd.
A szoveg csak kevés nyelvtani | A szoveg tobb nyelvtani és | A szoveg sok nyelvtani és
és helyesirasi hibat tartalmaz, | helyesirdsi  hibat tartalmaz, | helyesirasi hibat tartalmaz; ezek

amelyek azonban a szdveg
megértését nem befolyasoljak.

amelyek altalaban nem aka-
dalyozzak meg, de néha meg-
nehezitik a szoveg megértését.

egy része a megértést nem
befolyasolja, de nagyobb szam-
ban taldlhatd6 a megeértést
jelent6sen nehezité nyelvi hiba
is kozottik.
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Francia nyelv — kdzépszint Javitasi-értékelési utmutato

Javitasi jelrendszer

A feladat teljesitése
A feladat teljesitését a lap jobb oldalan talalhato sdvban kell jeldlni a szempont sorszdmanak
megadasaval:

@ (bekarikazott szam) = teljesitett tartalmi szempont,

V3 (hianyjel + szam) = nem targyalt tartalmi szempont,

2— (szam + minuszjel) = nem megfelelden kifejtett, de érintett tartalmi szempont.
Amennyiben a vizsgazo egy iranyitd szempontot a szovegben tobb helyen targyal, a szempont
teljesitését az utolsé emlités helyénél kell jeldlni.

Szovegalkotas
A feladat teljesitése szempontnal hasznalt szdmozas segit e szempont megitélésénél is.
Szokincs, kifejezésmod
A hibékat a lap jobb oldaléan talalhat6 savban kell jeldlni a kovetkez6 betiikkel:
L = lexikai hiba,
EL = értelemzavar6 lexikai hiba,
E = értelemzavard hiba, amely kovetkeztében egy-egy mondatrész vagy mondat
mondanivaldja valik érthetetlenné, és amelynél a hiba komplexitasa miatt nem lehet
eldonteni, hogy lexikai vagy nyelvtani hibardl van-e szo.

L+ szimbolumot alkalmazzuk a lexikai gazdagsag jelolésére.

A szdvegben hasznalt jelek:
alahuzas = lexikai hiba,
alahuzas + i, i = 1smétlodo lexikai hiba.

Npyelvtan, helyesiras

A hibakat a lap jobb oldalan taladlhat6 savban kell jelolni a kovetkezd betiikkel:
G = nyelvtani (grammatikai) hiba,
EG = értelemzavar6 nyelvtani hiba,
E = értelemzavard hiba, amely kovetkeztében egy-egy mondatrész vagy mondat
mondanivaldja valik érthetetlenné, és amelynél a hiba komplexitasa miatt nem lehet
eldonteni, hogy lexikai vagy nyelvtani hibardl van-e szo,
H = helyesirasi hiba.

‘ G+ szimbolumot alkalmazzuk a nyelvtani valtozatossag jelolésére.

A szdvegben hasznalt jelek:
alahuzas = nyelvtani vagy helyesirasi hiba,
V hignyjel = hianyzik egy sz0,
— nyil = szérendi hiba,
alahizas +i= i = ismétlédo hiba.
Az ismétl6do hibdkat nem kell a javitosavban jeldlni.
Formai jegyek
A formai jegyeket a lap jobb oldalan taldlhatd savban kell jellni a kovetkezo bettikkel:
Datum =D
Megszolitas = M
Koszonés = K
Alairds = A
A teljesités mindségét mutato jelek:
M (betii) = az adott formai jegy teljesitése helyes,
VA (hianyjel + betii) = hianyzik vagy nem elfogadhat6 az adott formai jegy,
A (alahuzott betii) = elfogadhatd, bar hibas az adott formai jegy.
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Javitasi-értékelési utmutatd

Ertékelési skala (1. feladat)
Osszefoglalo tablazat

A feladat teljesitése, a szoveg hosszusdaga

4 pont

3-2 pont

1 pont

0 pont

A vizsgdzd megvalositotta a
kommunikacios célokat.

Valamennyi iranyit6 szem-
pontot megfeleldéen dolgozta ki.

Az altala irt szoveg megfeleld
hosszusagi.

A vizsgazd tobbnyire megva-
lositotta ~a  kommunikacios
célokat.

Az iranyitd szempontok koziil
egyet vagy kettét megfeleléen
dolgozott ki, a tobbit csak rész-
ben.

A vizsgazd részben valositotta
meg a kommunikacios célokat.
Az iranyit6 szempontok koziil
egyet megfelelden dolgozott ki,
ezen kivill még egyet részben, a
tobbit egyaltalan nem, illetve va-
lamennyi iranyitd6 szempontot
csak részben.

A vizsgazé nem valdsitotta meg
a kommunikacios célokat, vagy
mas témarol irt.

Az iranyitd szempontok koziil
egyet sem dolgozott ki meg-
feleléen, csak néhanyat részben,
és van olyan is, amelyet egyal-
taldn nem.

A létrehozott szoveg 25 szondl 16~
videbb.

Amennyiben a létrehozott szoveg terjedelme meghaladja a 120 szot, 4 feladat teljesitése, a
szoveg hosszusaga pontszamabol 1 pontot le kell vonni.

A feladat teljesitése, a szoveg hosszusdga szempont alapjan adott pontszdm 0 pont, ha a
szoveg 25 szénal rovidebb.

Szovegalkotds, hangnem

4 pont

3-2 pont

1 pont

0 pont

A szdveg felépitése, az iranyitd
szempontok elrendezése
logikus.

A gondolati tagolas megfeleld:
van bevezetés, targyalas ¢és
befejezés.

A mondatok szervesen kapcso-
16dnak egymashoz.

A szoveg hangneme teljesen
megfelel a kozlési szandéknak
és/vagy a cimzetthez valo vi-
szonynak.

A szoveg felépitése, az iranyitd
szempontok elrendezése tobb-
nyire logikus.

A vizsgdz0 torekszik a gondolati
tagolasra, elkiiloniti legalabb a
bevezetést vagy a befejezést.

A mondatok tobbnyire szer-
vesen kapcsolddnak egymashoz.

A szdveg hangneme nagyjabol
megfelel a szovegfajtanak, a
kozlési szandéknak és/vagy a
cimzetthez vald viszonynak.

A mondanival6 nem mindenitt
logikus elrendezésil.

A vizsgazo nem torekszik a gon-
dolati tagoldsra: hidnyzik a
beve-zetés és a befejezés.

A mondatok tobb helyen nem
kapcsolddnak egymashoz.

A szoveg hangneme kovet-
kezetlenségeket mutat, de még
megfelel a kozlési szandéknak
és/vagy a cimzetthez valo vi-
szonynak.

A szoveg tagolatlan és atte-
kinthetetlen.

Osszefiiggéstelen mondatokbol
all.

A szoveg annyira rovid, hogy
szovegként nem értékelhetd.

A szbveg hangneme nem meg-
feleld, az olvasoban nem a szer-
70 szandékanak megfelelé hatast
kelt.

Szokincs, kifejezésmod

4 pont

3-2 pont

1 pont

0 pont

A szoveget a témanak és a koz-
Iési szandéknak megfeleld, val-
tozatos szokincs jellemzi.

A szOveget nagyrészt a témanak
és a kozlési szandéknak meg-
felel6 szokincs jellemzi.

A szokincs korlatai miatt el6-
fordul ismétlés.

Néhol nem megfelelé a szo-

A szdveget egyszerii szokincs
jellemzi.
Sok a szoismétlés.

Tobbszor nem megfeleld a szo-
hasznalat, ami helyenként jelen-

A szovegben felhasznalt szo-
kincs szegényes.

A nem megfelelé szohasznalat
tobb helyen akadalyozza a szo-
veg megertését.

hasznalat, ez azonban nem vagy | tésen megneheziti a monda-
csak kis mértékben neheziti a | nivald megértését.
szoveg megértését.
Nyelvtan, helyesirds
4 pont 3-2 pont 1 pont 0 pont
A vizsgazd altalaban helyesen | A vizsgazd tobb hibaval hasz- | A vizsgazd csak a legegy- | A szoveg a nyelvtani ¢és
hasznélja az egyszerli nyelvtani | nalja az egyszerii nyelvtani | szerlibb nyelvtani struktirakat | helyesirasi hibak miatt nem
strukturakat. struktirakat. hasznalja. érthetd.

A szoveg csak kevés nyelvtani
és helyesirasi hibat tartalmaz,
amelyek azonban a szdveg
megeértését nem befolyasoljak.

A szoveg tobb nyelvtani és
helyesirasi  hibat tartalmaz,
amelyek altalaban nem aka-
dalyozzak meg, de néha meg-
nehezitik a megértést.

A szoveg sok nyelvtani és
helyesirasi hibat tartalmaz; ezek
egy része a megértést nem
befolyasolja, de nagyobb szam-
ban taldlhatd a megértést
jelentésen nehezité nyelvi hiba
is kozottik.
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Masodik feladat

A javitas alapelvei

1. Osszefoglalé tablazat az értékelési szempontokrol.

Ertékelési szempontok Max1m2’1hs
pontszam
A feladat teljesitése, a szoveg hosszusaga 5
Szbévegalkotas, hangnem 4
Szokincs, kifejezésmod 4
Nyelvtan, helyesiras 4
Osszesen 17

2. Amennyiben a dolgozat 4 feladat teljesitése szempont alapjan 0 pontos, nem értékelhetd
a tobbi szempont alapjan, azaz az 6sszpontszam is 0 pontos.
3. Fél pontok és jutalompontok nem adhatok.

Az értékelési szempontok részletes kifejtése
A feladat teljesitése, a szoveg hosszusdga

Az értékelési szempont pontozasardl

Minden irdnyitdé szempontra 2 pontot kaphat a vizsgéazo:

e 2 pont — ha az adott irdnyité szempontot teljesen és kifogastalanul kidolgozta

e 1 pont —ha az adott iranyité szempontot hidnyosan dolgozta ki
fgy a vizsgazo az 5 iranyito szempontra dsszesen 10 pontot kaphat, amelyek a kovetkezd
modon valthatoak at vizsgapontta

pont vizsgapont
9-10 5
7-8 4
5-6 3
3-4 2
1-2 1
0 0

Az igy elért pontszambdl 1 pont vonandé le a kovetkezd esetekben:
e Amennyiben a szoveg terjedelme meghaladja az 180 szot.

A vizsgéazo 0 pontot kap a Feladat teljesitése értékelési szempontra:
e Amennyiben a széveg terjedelme nem éri el a 50 szot.

Az értékelés altalanos szempontjai megegyeznek az elso feladatnal ismertetettekkel.
Az iranyité szempontok a feladat utasitasaival azonosak.

Az 2. feladat iranyito szempontjai tehat:

@ Elmeséli Robin vagy Sylvie nevében, mi tortént.

@ Megmagyarazza, miért irta pont ezt az iizenetben.

® Elmondja, szaimitott-e erre a reakciora a masik részérol.
@ Elmondja, sajnalja-e, amit irt.

® Elmondja, hogyan képzeli a kapcsolatuk folytatasat.

A tobbi értékelési szempontnal az elsd feladatnal leirtakat kell alkalmazni.
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Javitasi-értékelési utmutatd

Javitasi jelrendszer
Ugyanaz, mint az

els6 feladatnal.

Ertékelési skala (2. feladat)

A feladat teljesitése, a szoveg hosszusdga

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgdzd megvalositotta a
kommunikacios célokat.

Valamennyi iranyit6  szem-
pontot megfeleldéen dolgozta ki.

Az altala irt szoveg megfeleld
hosszasagu.

A vizsgazd tobbnyire megva-
lositotta ~a  kommunikacios
célokat.

Az iranyitd szempontok koziil
egyet vagy kettdt megfeleléen
dolgozott ki, a tobbit csak rész-
ben.

A vizsgazd részben valositotta
meg a kommunikacios célokat.
Az iranyitd szempontok koziil
egyet megfeleléen dolgozott ki,
ezen kivill még egyet részben, a
tobbit egyaltalan nem, illetve va-
lamennyi iranyité szempontot
csak részben.

A vizsgazd nem valdsitotta meg
a kommunikacios célokat, vagy
mas témarol irt.

Az iranyitd szempontok koziil
egyet sem dolgozott ki meg-
feleléen, csak néhanyat részben,
és van olyan is, amelyet egyal-
talan nem.

A Létrehozott szoveg 50 szonal r6-
videbb.

Amennyiben a létrehozott szoveg terjedelme meghaladja a 180 szot, 4 feladat teljesitése, a
szoveg hosszusaga pontszamabol 1 pontot le kell vonni.

A feladat teljesitése, a szoveg hosszusaga szempont alapjan adott pontszdm 0 pont, ha a
szoveg 50 szonal rovidebb.

Szovegalkotds, hangnem

4 pont

3-2 pont

1 pont

0 pont

A szdveg felépitése, az iranyitd
szempontok elrendezése logi-
kus.

A gondolati tagolas megfeleld:
van bevezetés, targyalas ¢és
befejezés.

A mondatok szervesen kapcso-
16dnak egymashoz.

A szoveg hangneme teljesen
megfelel a kozlési szandéknak
és/vagy a cimzetthez vald vi-
szonynak.

A szoveg felépitése, az iranyitd
szempontok elrendezése tobb-
nyire logikus.

A vizsgazo torekszik a gondolati
tagolasra, elkiiloniti legalabb a
bevezetést vagy a befejezést.

A mondatok tobbnyire szer-
vesen kapcsolddnak egymashoz.
A szoveg hangneme nagyjabol
megfelel a szovegfajtanak, a
kozlési szandéknak és/vagy a
cimzetthez vald viszonynak.

A mondanivalé nem mindeniitt
logikus elrendezésil.

A vizsgazo nem torekszik a gon-
dolati tagolasra: hianyzik a
bevezetés ¢s a befejezés.

A mondatok tobb helyen nem
kapcsolodnak egymashoz.

A szoveg hangneme kovet-
kezetlenségeket mutat, de még
megfelel a kozlési szandéknak
és/vagy a cimzetthez vald vi-
szonynak.

A szoveg tagolatlan és atte-
kinthetetlen.

Osszefiiggéstelen mondatokbol
all.

A szoveg annyira rovid, hogy
szovegként nem értékelhetd.

A szoveg hangneme nem meg-
feleld, az olvasoban nem a szer-
76 szandékanak megfelel6 hatast
kelt.

Szokincs, kifejezésmod

4 pont

3-2 pont

1 pont

0 pont

A szoveget a témanak és a koz-
1ési szandéknak megfeleld, val-
tozatos szokincs jellemzi.

A szOveget nagyrészt a témanak
és a kozlési szandéknak meg-
felel6 szokincs jellemzi.

A szokincs korlatai miatt eld-

A szoveget egyszerii szokincs
jellemzi.
Sok a szoismétlés.

A szovegben felhasznalt szo-
kincs szegényes.

A nem megfelelé szohasznalat

fordul ismétlés. Néhol nem | Tobbszor nem megfeleld a szo- | tobb helyen akadalyozza a szo-
megfeleld a szohasznalat, ez | hasznalat, ami helyenként jelen- | veg megértését.
azonban nem vagy csak kis mér- | tésen megneheziti a monda-
tékben neheziti a szoveg meg- | nivalé megértését.
értését.
Nyelvtan, helyesirds
4 pont 3-2 pont 1 pont 0 pont
A vizsgazo altalaban helyesen | A vizsgazo tobb hibaval hasz- | A vizsgazd csak a legegy- | A szoveg a nyelvtani ¢és
hasznélja az egyszeri nyelvtani | nalja az egyszeri nyelvtani | szerlibb nyelvtani struktardkat | helyesirdsi hibdk miatt nem
strukturakat. strukturakat. hasznalja. érthetd.

A szoveg csak kevés nyelvtani
és helyesirasi hibat tartalmaz,
amelyek azonban a szoveg meg-
értését nem befolyasoljak.

A szdveg tobb nyelvtani és
helyesirasi  hibat  tartalmaz,
amelyek altalaban nem aka-
dalyozzak meg, de néha meg-
nehezitik a mondanivald meg-
értését.

A szoveg sok nyelvtani és
helyesirasi hibat tartalmaz; ezek
egy része a megértést nem
befolyasolja, de nagyobb szam-
ban taldlhatd a megértést
jelentésen nehezité nyelvi hiba
is kozottiik.
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